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„A művészet hazugság, melynek segítsé-
gével felismerjük az igazságot.”

Picasso, Pablo 

Jegyzet 

Engedjék meg, hogy megosszak Önökkel a Vásárhe-
lyi Látóhatár című folyóirat bemutatása kapcsán fölme-
rült gondolatok közül egyet. 

A zsúfolásig megtelt teremben a reánk szegezett tekin-
tetek örömet és felelősségérzetet váltottak ki. A tartalmat 
fokozta a generációk szimbolikus „kézfogása”, amikor 
megosztották velünk üzeneteiket, melyek írásaik, beállí-
tottságuk lényegi világát tükrözték. 

Néhány nap múlva az egyik olvasónk azt mondta: 
„Amikor átolvastam a Vásárhelyi Látóhatár című fo-
lyóiratot, hosszasan elgondolkodtam azon, amin eddig 
még sosem. Olyan sok szép, értékes dolog veszi körül 
az embert, amit észre sem vesz. Csak később tudatosul 
bennünk, és sopánkodunk: ha én ezt tudtam volna! Pedig 
ha észrevesszük az apró kis csodákat, egy szép motívu-
mot a házak oromzatán, egy ajtón, egy ablak párkányán, 
a kapun, a párnavégen, új megvilágítást kapna az életünk. 
A múltbéli vagy mai, néha fájdalmas és mégis csodálatra-
méltó emberi sorsok, művészi életutak mellett is könnyen 
elmegyünk, pedig ha ismerjük, akkor mind erőt adnak, 
jobban értenénk alkotásaik üzenetét. A folyóiratot olvas-
va gondolkodtam el ezen, s fogalmazódott meg bennem 
a gondolat, ha látjuk ezeket a példákat, jobban tudjuk be-
csülni, értékelni a pillanat örömét. Jobban részesei lehet-
nénk a mának. Ezt a felismerésem a Vásárhelyi Látóhatár 
segítette felszínre...”

Milyen igaz, mennyi értékes dolog és értékes pillanat 
vesz körül bennünket! Csak rajtunk múlik, észre akar-
juk-e venni, s mit veszünk észre! Ebben szeretne segíteni, 
irányt mutatni a Vásárhelyi Látóhatár című folyóirat. Ép-
pen ezért nagy a felelősségünk. Gondoljuk át a fenti mot-
tót. Talán bizarr Pablo Picasso megállapítása, de valljuk 
be, nem jár messze az igazságtól...

Köszönjük, hogy anyagi és szellemi támogatásukkal, 
segítik megjelenésünket, mellyel Önök is hozzájárulnak 
az értékes és igaz pillanatok megtapasztalásához!
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